

沙特宣布从黎巴嫩撤侨 马克龙突访沙特斡旋

这是要 开战的节奏?

11月8日,沙特称,鉴于黎巴嫩总理哈里里宣布辞职,沙特方面认为,真主党控制下的黎巴嫩政府已经向其“宣战”。9日,沙特要求在黎巴嫩居住或访问的沙特公民撤离该国,并对黎巴嫩发布旅行禁令。而值此剑拔弩张之际,法国总统马克龙于9日抵达沙特,与沙特王储会面,讨论地区形势。当地媒体评论道,乱局中各种力量交织,战争阴霾笼罩中东。



11月9日,沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼迎接到访的法国总统马克龙。

黎总理辞职后 至今下落不明

黎巴嫩总理哈里里4日在访问沙特期间突然通过沙特的阿拉伯电视台宣读辞职声明。他称伊朗干涉阿拉伯国家内政,同属什叶派的黎巴嫩真主党充当其“帮凶”,他还称自己受到暗杀威胁。沙特认为,什叶派真主党势力庞大,已经将其等同于黎巴嫩政府,并宣布,“因为真主党,我们会将黎巴嫩政府视为向沙特宣战的政府。”

《镜报》称,什叶派真主党被视为伊朗在黎巴嫩延伸的臂膀。伊朗又是沙特在该地区最大的对手,因此,真主党势力壮大将触及逊尼派沙特的根本地缘战略利益。

真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉则反驳称,哈里里是受到沙特方面“胁迫”而辞职。伊朗总统网站8日发表鲁哈尼的声明,他也指认沙特“强迫”哈里里辞职,这是“史无前例”的行为。

黎巴嫩总理哈里里宣布辞职之后便下落不明,至今未归,也无任何确切消息传出。围绕哈里里辞职之“谜”,黎巴嫩各方给出不同说法和揣测,矛头直指沙特。半岛电视台称,有官员透露,他目前正被“软禁”在沙特首都利雅得,他的妻子和家人也成为了“人质”,虽然沙特方面否认了这个消息。

黎巴嫩所有政党都强烈要求哈里里尽快返国。前总理福阿德·西尼乌拉也发表声明称,“哈里里必须回国,这对于恢复黎巴嫩的尊严是必要的”。黎巴嫩国内政党忧心,沙特种种行为都是为了迫使什叶派真主党退出内阁,并重启黎巴嫩内战。

多国要求公民 撤离黎巴嫩

据美联社报道,9日,沙特阿拉伯国有通讯社发布一份简短声明,称因两国间骤然升级的紧张关系,要求在黎巴嫩居住或访问的沙特公民撤离该国,并对黎巴嫩发布旅行禁令。沙特外交部9日发表声明说:“鉴于黎巴嫩目前局势,沙特要求本国公民不要前往黎巴嫩,已经在黎巴嫩的要尽快离开。”

消息一经发布,各国媒体一片哗然,有媒体甚至称“这是要开战的节奏”。

同为海湾阿拉伯国家的巴林随后同样敦促本国公民离开黎巴嫩,并发布禁止前往黎巴嫩的旅行警告。科威特和阿联酋当天也对本国公民发出类似警告。

早前就有媒体分析道,哈里里的下台打乱了黎巴嫩脆弱的政治平衡,将黎巴嫩推向了乱局的旋涡中心。

沙特阿拉伯外交部长10日在记者会上表示,“我们不会让黎巴嫩变成危害沙特的平台”,“沙特要帮助黎巴嫩人民从真主党的控制下走出来”。他还表示,沙特的态度与美国政府以及包括埃及在内的其他盟友是一致的,他们敦促黎巴嫩政府对真主党采取“坚决果断”的行动。

沙特强硬的表态无异于在本就紧张的地区局势上加了一把火。

马克龙临时见 沙特王储

沙特和黎巴嫩剑拔弩张,法国总统马克龙临时决定访问沙特。8日晚还在阿联酋的他,9

日突然出现在连日来频频“上头条”的沙特阿拉伯。

马克龙对沙特的访问并未包含在公开的行程计划中。按照他自己的说法,9日上午才临时决定访问沙特,原因是想谈谈也门和伊朗。

据沙特官方媒体沙特通讯社报道,马克龙9日深夜与沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼会面,表达了法国对也门胡塞武装用弹道导弹袭击利雅得国际机场的谴责。马克龙还表达了与沙特合作的意愿:“法国与沙特应携手合作,共同维护(中东)地区稳定,打击恐怖主义。”

一些国际媒体注意到,马克龙访问期间的公开谈话中没有提及沙特国王萨勒曼。据沙特官方发布的消息,两位国家元首没有会面。

为什么法国对涉及黎巴嫩的事态如此紧张?媒体解释道,黎巴嫩1920年起由法国委任统治,直到1943年才独立成为共和国。法国不但对这个前殖民地一直保持关注,更是与刚宣布辞去黎巴嫩总理一职的哈里里有紧密联系。哈里里曾经在法国居住数年,在法国有一处住所。法国总统马克龙称,他已经与哈里里有过非正式的接触,不过没有提出将其转移到法国的要求。

法国对此事的态度非常值得关注。当地媒体称,法国意欲借此增加自己作为黎巴嫩原宗主国的影响力,并且掌握干涉事态的权力。

马克龙此行会对局势产生什么影响,还不得而知。但确定的是,黎巴嫩这个西亚国家,已经彻底被卷入各国的权力角逐中,战争阴霾笼罩中东地区。

据海外网、新华社

英国政府表决心: “脱欧”时间精确到小时

本报讯 英国政府9日说,将在“脱欧”关键议案中确定英国正式退出欧盟的时间,以消除各方对因谈判进展不顺和反对力量而导致“脱欧”拖延的担心。

路透社报道,英国政府提议修改正在议会讨论的《大废除法案》,将正式“脱欧”时间确定为格林威治时间2019年3月29日23时。

英国今年3月29日正式启动“脱欧”程序,谈判时限是两年,因此2019年3月29日普遍被认为是英国“脱欧”的日子,但尚未在法律中予以明确。

除在法律中明确具体“脱欧”时间外,英国政府还表示可以考虑其他提议,即使是反对党提出的条件。

英国议会下院今年9月投票通过《大废除法案》。按议会立法程序,该法案进入委员会审查阶段,其内容仍有可能通过修正案进行修改。下周,议会将就部分修改条款进行辩论和投票。《大废除法案》需由英国议会两院批准后才能成为法律。

另一个能表明英国“脱欧”决心的消息是,英国《金融时

报》9日报道,英国准备对欧盟增加“分手费”。

欧盟和英国9日到10日在比利时布鲁塞尔举行第六轮“脱欧”谈判。双方尚未就“分手费”议题取得重要突破。不过,双方提及在12月达成协议的可能性。协议可能涉及英国需要在“脱欧”后的过渡期向欧盟支付“分手费”。

《金融时报》援引欧盟首席谈判代表巴尼耶的话说,“局势微妙,梅必须尽快行动”。他9日呼吁英国就“分手费”一事作出“切实澄清”。

法国和德国先前警告,如果英国月底前在“分手费”议题上没有进展,他们可能拖到明年再对英国“脱欧”后的过渡期作出承诺。

英国媒体今年9月报道,英国首相特雷莎·梅提出“慷慨”条件,英国愿意在“脱欧”后的过渡期向欧盟支付200亿欧元(约合233亿美元),前提是欧盟单一市场依然向英国开放。

最近数周以来,对欧盟持怀疑态度的英国议员似乎不再执着于“分手费”高低。他们认为,相比与欧盟达成一项好的

贸易协定,区区“分手费”不足挂齿。大多数对欧盟持怀疑态度的议员现在主要聚焦与主权相关的事宜,准备为2019年3月英国重获“自由”埋单。

《金融时报》援引一名议员的话说:“有诸多选择……但如果‘分手费’不太贵,我认为大多数人都会接受。毕竟,我们将获得自由。”

这些议员同样担心,如果谈判在12月破裂,梅的地位将更加脆弱。一些保守党议员担心,如果梅被迫辞职,“脱欧”进程将陷入混乱。综合新华社消息

国家示范性(骨干)高职院校 山东省首批优质高职建设院校

山东畜牧兽医职业学院

山东省2017年秋冬季高校毕业生畜牧兽医类集中招聘活动暨
2018届毕业生就业双选会公告

各用人单位:

我院系山东省农业厅直属全日制普通高校,是国家示范性骨干高职,以培养创业型畜牧兽医专门人才为己任,所培养的毕业生以技能过硬扎实肯干而广受社会欢迎!

为服务供需双选,经山东省人力资源和社会保障厅批准,兹定于2017年12月16日(周六)举办“山东省2017年高校毕业生畜牧兽医类就业市场暨山东畜牧兽医职业学院2018届毕业生就业双选招聘大会”。会议由山东省人力资源和社会保障厅主办,山东畜牧兽医职业学院承办。

今年是山东牧院史上毕业生最多的一年,2018届各类毕业生共3808人(其中:普通专科毕业生3463人、中职毕业生345人),专业涵盖畜牧兽医、动物医学、宠物养护、兽药类、饲料营养类、动物防检类、食品工程类、财经贸易类、水产及机电类等,生源来自全国30个省区,生源素质好。上述毕

业生在2018年1月20日完成毕业考试后,即可赴应聘单位实习并就业工作。

为创新服务方式,本次双选会改到潍坊富华国际展览中心举办,室内场馆、标准展位,服务设施和洽谈条件将有较大改善。本届双选会预设标准展位350个,按报名先后顺序安排,免收会务费。参会报名时间截至11月25日。与双选会同期,还将举办“全国高职创新创业教育成果展”“中国农牧企业风采展”“潍坊市就业创业政策进校园”等多项活动。除我院毕业生外,来自省内外涉农高校毕业生以及山东省畜牧职教集团院校成员单位的中高职毕业生将一并参会,预计参会人数将达到15000人,是各单位招贤纳士、宣传企业的良机。热诚欢迎各用人单位拨冗莅会,共襄盛举!

参会用人单位请务必于2017年11月25日前报名,并提供单

位营业执照或组织机构代码证、招聘信息发布授权书、《招聘信息表》、企业风采展示宣传稿等资料,以便核准资质、编印会刊、制作展板和安排会务。报名可通过山东省高校毕业生就业集中招聘云平台(<http://zpypt.sdbys.cn>)或直接联系学院报名。有关双选会会讯和报名信息,请登录山东畜牧兽医职业学院官网(<http://www.sdmyxy.cn>)浏览、下载。

会议同期将举办“中国农牧企业风采展”,借助微信平台,开展“最受毕业生青睐的用人单位”推选活动,欢迎各用人单位积极参与。

联系人:王老师、祁老师;电话:0536-8586253/3086253;特此公告,诚挚邀请。敬祈业内同仁及社会各界转告周知!

山东畜牧兽医职业学院
2017年11月10日

校址: 山东省潍坊市高新区胜利东街3031号 网址: [Http:// www.sdmyxy.cn](http://www.sdmyxy.cn) 会议专用Email: sdmxjy@163.com 就业微信号: [sdmyjy](https://www.weibo.com/sdmyjy)